



Iktatószám: 109535-4/2018
Ügyintéző: dr. Rák Balázs
Tárgy: Jogsérelem orvoslása érdekében
indított eljárás lezárása

H-JÉ-II-45/2018. számú határozat

A Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 9.) (MNB) a DIMENZIÓ Kölcsönös Biztosító és Önségélyező Egyesülettel (székhely: 1119 Budapest, Fehérvári út 84/A.; Biztosító) szemben hozott felügyeleti hatósági döntései – H-JÉ-II-60/2016. számú, 2016. november 8. napján kiadott határozata (Megtámadott Határozat 2016), továbbá H-JÉ-II-78/2017. számú, 2017. november 20. napján kiadott határozata (Megtámadott Határozat 2017) – ellen indított bírósági eljárásokra tekintettel, jogsérelem orvoslása érdekében indított, a pénzügyi közvetítőrendszer hatósági felügyeletét érintő egyes törvények módosításáról szóló 2017. évi CXCI. törvényben (Mód. tv.) szabályozott¹ felügyeleti hatósági eljárásában az alábbi egybefoglalt

határozatot

hozza.

1. Az MNB a Megtámadott Határozat 2016-ot 2017. november 21. napjával – a Megtámadott Határozat 2017 közlésének napjával – hatályon kívül helyezi.
2. Az MNB a Megtámadott Határozat 2017-et a jelen egybefoglalt határozat közlésének napjával hatályon kívül helyezi.
3. A Biztosítónak a Magyar Nemzeti Bank 2016. május 30. napján kelt, H-EN-II-119/2016. számú határozatával kiadott – a törvényi előírások szerint a korábbi tevékenységi engedélyek helyébe lépett – tevékenységi engedélyét a jelen határozat közlésének napjával visszavonja.

A tevékenységi engedély visszavonása után új biztosítási szerződés nem köthető, a már létező biztosítási szerződések feltételeiben a biztosító által vállalt kötelezettségek nem növelhetők, és a biztosítási szerződések nem hosszabbíthatók meg. A biztosítási szerződésből eredő kötelezettségeket a tevékenységi engedély visszavonása után is teljesíteni kell.

4. A Biztosítóhoz a biztosítottak érdekeinek védelme érdekében kirendeli az igazgatóság tagja jogait és kötelezettségeit gyakorló, teljes jogkörű felügyeleti biztosnak – a Megtámadott Határozat 2017 hatályvesztésével folytatólágonosan – a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhely: 1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 78., 1. em.) (PSFN Kft.), az alábbiak céljából:
 - a) a Biztosító teljes, valamennyi biztosítási termékéhez tartozó szerződését magába foglaló biztosítási szerződésállományára átruházásának sikeres lebonyolítása céljából szükséges intézkedések megtétele végett azzal, hogy az állományátruházás menetéről az MNB-t folyamatosan tájékoztassa;
 - b) a Biztosító – mint tevékenységi engedéllyel nem rendelkező intézmény – biztosítási tevékenységének lezárásához kapcsolódó, az a) pontba nem tartozó feladatok ellátása, valamint az intézménynek a biztosítási szerződésekben eredő kötelezettségek teljesítéséhez szükséges mértékű működtetése végett azzal, hogy e feladatok ellátásával kapcsolatosan az MNB részére folyamatos tájékoztatást nyújtson.

¹ E törvény 16-18. §-aiba iktatta: a pénzügyi közvetítőrendszer hatósági felügyeletét érintő egyes törvények módosításáról szóló 2017. évi CXCI. törvény módosításáról szóló 2018. évi IV. törvény 1. §-a.

Az MNB a felügyeleti biztost az a) pontban meghatározott feladat esetén az állományátruházás eredményes, a pénzügyi teljesítéssel záruló és az MNB részére igazolt befejezéséig vagy kétségtelen és végleges megíúsulásáig, a b) pontban meghatározott feladat esetében az a) pontban írt feladat végzésének időtartamára, szükség esetén azt meghaladóan is.

5. Kötelezi a Biztosítót, a biztosítási piaci szervezetek által a jegybanki információs rendszerhez elsődlegesen a Magyar Nemzeti Bank felügyeleti feladatai ellátása érdekében teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 48/2016. (XII. 12.) MNB rendelet 6. számú mellékletében meghatározott 42Q1E1, 42Q1E2, 42Q1E3, 42Q3A3 kódú adatszolgáltatási tábláknak az MNB Rendelet 1. és 7. számú melléklete szerinti kitöltésével és a kitöltött tábláknak az MNB részére az MNB Rendelet 10. § (1) bekezdésében írt módon történő megküldésével havonta, a tárgyhónap utolsó napjára mint fordulónapra vonatkozóan, továbbá az MNB Rendelet szerinti rendszeres negyedéves adatszolgáltatási táblák megküldésével negyedévente – a biztosítási szerződésekből eredő valamennyi kötelezettsége megszűnésének vagy a biztosítási állománya átruházásának időpontjáig, a jelen határozatot megelőzően teljesített adatszolgáltatással folytatólagosan – adatszolgáltatást teljesítsen.

Határidő: 2018. május 30-ától havonta, a tárgyhónap utolsó napját követő tíz munkanap, a negyedéves jelentéseknél az I–IV. negyedév esetén a tárgydőszak utolsó napjától számított négy hét.

6. Arra az esetre, ha a Biztosító ezen egybefoglalt határozattal szembeni jogorvoslati jogát akként gyakorolja, hogy a Megtámadott Határozat 2016-tal, illetve a Megtámadott Határozat 2017-tel szemben folyamatban lévő, közigazgatási határozat felülvizsgálata iránti perekben keresetét e határozatra kiterjeszti, az MNB e határozata rendelkező részének 3. és 4. b) pontjaiban foglalt intézkedéseit azonnal végrehajthatóknak nyilvánítja.

Ezen egybefoglalt határozat a közlésével egyidejűleg lép hatályba.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

Az MNB a jelen határozatot közvetlenül is megküldi a Fővárosi Törvényszéknek (Bíróság) a Biztosító mint ügyfél és mint felperes, és az MNB mint alperes között folyamatban lévő 15.K.700.079/2018, illetve 11.K.700.118/2018 számú perben.

Keresetkiterjesztés lehetősége

A bíróság az előtte folyó perben nyilatkozattételre fogja a felperest felhívni abban a kérdésben, hogy a jelen határozat eleget tesz-e kereseti kérelmének. Ebben az esetben:

- amennyiben a felperes úgy nyilatkozik, hogy a jelen határozat kereseti kérelmének nem tesz eleget, keresetét a jelen határozatra is kiterjesztheti, vagy
- amennyiben a felperes a bíróság által meghatározott határidőn belül nem nyilatkozik, és a jelen határozat a felperes kereseti kérelmének a bíróság megítélése szerint eleget tett, a bíróság az eljárást megszünteti, és az MNB-t a felperes perköltségének megfizetésére kötelezi.

Önálló jogorvoslat lehetősége

A fent ismertetett keresetkiterjesztés lehetőségére tekintet nélkül, a határozat ellen önálló jogorvoslat is kezdeményezhető, a következők szerint:

A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye, ugyanakkor az ügyfél, illetve a kifejezetten rá vonatkozó rendelkezés tekintetében az eljárás egyéb résztvevője a közléstől számított 30 (harminc) napon belül jogszabálysértésre hivatkozással a határozat ellen keresetlevéllel közigazgatási pert indíthat a Fővárosi Törvényszék előtt.

Az igazgatóság és a felügyelőbizottság tagja a felügyeleti biztos kirendelésének ideje alatt is kezdeményezheti a felügyeleti biztost kirendelő határozat, a felszámolási eljárás megindításának kezdeményezéséről szóló döntés és az MNB által a biztosítóval szemben hozott, jogot vagy kötelezettséget tartalmazó határozat bírósági felülvizsgálatát.

A keresetlevelet a bírósághoz címezve az MNB-nél kell benyújtani. A perben a jogi képviselő kötelező, a keresetlevelet úrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével kell benyújtani. (Az úrlapbenyújtás támogatási szolgálta-

tás elérhetősége: <https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-vegzesek-keresese>). A keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására, illetve hatályosulására nincs halasztó hatálya.

A bíróság a pert főszabály szerint tárgyaláson kívül bírálja el. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A perben azonnali jogvédelemnek helye nincs.
